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Předložená diplomová práce má rozsah vlastní textové části 39 stran. Práce je členěna do 9 kapitol 

(včetně seznamu literatury); na ně navazují přílohy (celkem 5). Po úvodní kapitole, která vymezuje 

cíle práce, je zařazena rešerše, zabývající se dosavadními poznatky o greisenech a jejich využití a o 

vlastnostech přírodního kamene. Třetí kapitola podává základní informace o geologii krystalinika 

Slavkovského lesa. Samostatná kapitola je věnována dokumentaci příkladů využití greisenů 

v architektuře ve studované oblasti. V navazujících kapitolách je podán přehled studovaných 

vzorků, metodika jejich studia. Z velice positivní lze hodnotit samostatnou kapitolu Výsledky, která 

na 10 stranách (1/4 rozsahu práce) podrobně uvádí všechny dosažené poznatky. Ty jsou potom 

zevrubně diskutovány v následující kapitole o rozsahu 6 stran. Poté následuje závěr a seznam 

literatury. Práce je uspořádána logicky a napsána velice srozumitelně. 

Studentka zpracovávala zadané téma dva roky s převážně vysokou mírou nasazení a s velkým 

zájmem o zpracovávané téma. Zpracovávané území opakovaně navštívila, z logických důvodů se 

však nemohla zúčastnit odběru vzorků ze studovaného objektu (Sloup Nejsv. Trojice v Teplé), 

neboť jeho předrestaurátorský materiálový průzkum proběhl před 12 lety. Při zpracování vzorků 

prokázala studentka schopnost samostatné vědecké práce v rozsahu získání dat a jejich následné 

interpretace. Během vlastního výzkumu si osvojila řadu znalostí z oblasti kvantitativní mikroskopie 

a speciálních mikroskopických technik (např. studium geomateriálů pomocí katodové 

luminiscence). Získané poznatky vhodným způsobem vyhodnotila a kriticky diskutovala, i s pomocí 

dostupné zahraničí literatury (která je však u úzce zaměřeného tématu velice sporá). Práce  

 

Shrnutí 

Předložená diplomová práce splnila vytčené cíle a splňuje všechny náležitosti, kladené na tento typ 

prací na PřF UK. Práci lze proto doporučit k přijetí a obhajobě jako práci diplomovou. Navrhuji 

klasifikaci stupněm výborně. 
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